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ОПИСАНИЕ Високоефективен алкален миещ препарат за почистване на повърхности от естествен 
и изкуствен камък с висока и ниска порьозност.

ХАРАКТЕРИСТИКИ Особено ефикасен за отстраняване на мазни замърсявания, патина, корички, петна от 
сулфатизация и всякакви видове повърхностни наслагвания
Продукт с бързо действие.
Не отделя неприятни миризми по време на използване.

УПОТРЕБА И 
СЪВМЕСТИМОСТ

Употреба: повърхности от естествен камък (напр. травертин, камък от Трани, 
гнайсова метаморфна скала от Лузерна, камък от района на Лече, аспиден камък, 
пясъчник, утаечни варовикови скали, порфир, туф, пеперит, тъмен туф, гранит, сиенит, 
мрамори и др.), повърхности от изкуствен камък (напр. лицеви тухли, теракота, 
клинкер, гранитогрес, цимент, бетон и др.). Да не се използва върху метали и дърво.

НАЧИН НА УПОТРЕБА 
И ДОЗИРАНЕ

Готов за употреба. Нанесете продукта директно върху повърхността, от която сте отстранили 
предварително праха, с помощта на четка или с пръскалка. Търкайте по повърхността с 
мека, твърда четка и/или еднодискова машина с подходящи четки. Оставете продукта да 
подейства няколко минути. Пристъпете към изплакване, като използвате водоструйка под 
ниско налягане или ръчно с помощта на намокрена с вода четка.

СПЕЦИФИКАЦИИ Външен вид: жълта прозрачна течност
pH: 13,5 +/- 0,5
Специфично тегло [g/ml]: 1,260 +/- 0,020

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ЗА 
ИЗПОЛЗВАНЕ И СЪХРАНЕНИЕ

Съхранявайте в оригиналните опаковки. Избягвайте екстремни температури. За повече 
информация относно използването и изхвърлянето разгледайте информационния лист 
за безопасност.

ХИМИЧЕН СЪСТАВ За повече информация относно съставките на продукта разгледайте информационния 
лист за безопасност.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ПРОДУКТ САМО ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА. Съдържащата се в тази техническа 
карта информация, препоръките за употреба и приложенията на продукта са базирани 
на знанията ни и на изпитванията, направени с продукта към датата на настоящия 
документ. Продуктът може да има различни приложения и условията на работа може 
да варират в зависимост от материалите и условията на работната среда, които не 
са ни известни. По тази причина фирма Italchimica не може да носи отговорност за 
пригодността на продукта и за резултатите за Вашите процеси, тъй като не познава в 
детайли условията, при които ще го използвате. Препоръчваме да тествате продукта 
върху ограничено пространство, за да се уверите в пригодността му. Фирмата не носи 
отговорност за неправилна употреба на продуктите ѝ. Техническият ни отдел е на 
разположение за проучване на оптималните условия за използване на продуктите.


